bycnos lNeTp BaAayecnaBoBun4

PykosoauTens rpynnbl MapKeTUHra,
[enapTtamMeHT MapkeTuHra n peknawmsl, ['pynna LWOC




'ne cerogHA CTPOAT?



BceBONOXCKuUu

HeBAaTknHO, MypuHo

8 2 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsis
,5 LieHa B nokauum

9 O TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHumane

B

CpeAHAa JOXOAHOCTb
«B CTpOMKe» 3a rog,

209%

norteHumnaribHaa goxXogHOCTb
3a BECb rnepmnog cyMmmapHo

2/




Ib16eHKo, BonbleBuKOB,
Pbibaukoe, YTKknHa 3aBoab

10 1 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsis
,8 LieHa B nokauum
110 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHuuarne

O 8%

CpeaHAsa JOXOOHOCTb
«B CTpOMKe» 3a rofg,

23%

noTeHumnanbHas JOXOAHOCTb
3a BECb Nepuon CyMMapHO

2/




MockoBCKUum

NMynkoBckoe u MockoBckoe Lu.

108 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsis
LeHa B nokauuu
125 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHuuane

1 O 0. CPEAHAS IOX0AHOCT 2 5 0/. NoTeHuManbHas AOXOAHOCTL
A) «B CTpOWKe» 3a rof A) 3a BeCb nepuopg cyMMapHO




KameHka, KomeHAaHTCKMUM np.

110 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsis
LieHa B nokauum
120 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHuuarne

1 O 4(y CpenHsAs A0XO[HOCTL 2 6 (y noTeHUManbHas A0X0OHOCTb
y O «B cTpoiike» 3a rop, O 3a Becb nepuon cymmapHo




YepHasn peuka, JlecHasn

1 40 TbIC. py6. — 3a M2 cpeaHsis
LleHa B NoKaLmu
160 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHunane

12 8%

cpenHsst 4OXOAHOCTb
«B CTpoWnKe» 3a rog

32%

norteHumnaribHaa 0oxXxoaHOCTb
3d BeCb nepmnog cyMmmapHo

s




BacuneoctpoBCKuu

HambiBHbIE TeppuTOpUN
Ha BacunbeBCKOM OCTpoOBe

110 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsis
LeHa B nokauuu
135 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHuuane

1 40 CcpenHss OXOOHOCTb 3 5 0 noTeHunanbHas JOXOAHOCTb
A) «B CTpOViKe» 3a rof A) 3a BECb Nepuon CyMMapHO




lNpaBasa ctopoHa psaaom
C LLleHTPOM

125 TbIC. py0. — 3a M? cpeaHsisi
LieHa B nokauum
150 TbiC. py6. — 3a M? LeHa
B NoTeHuuarne

14 4%

cpenHsst 4OXOAHOCTb
«B CTpoWnKe» 3a rog

30%

norteHumnaribHaa 0oxXxoaHOCTb
3d BeCb nepmnog cyMmmapHo

s




I'ae ctpout LWOC?



BJIATOOAPIO
3A BHUMAHUE!
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